Антология антитеррора
1 серия                          «Кавказский спрут» (24,41)                                     
Фильм рассказывает о терактах в Москве, Волгодонске, Махачкале, о тренировочных базах бандформирования в Панкийском ущелье. О терроризме, не имеющем ни границ, ни территорий, главная цель которого посеять страх и расшатать обстановку в мире. О главарях банд (Току Умаров,  Руслан Гилаев) и террористке-смертнице (Мадина Алиева).
2 серия                  «Разные судьбы одной веры»  (26,49)    
Прошедшая школу смертниц, жена боевика Аминат Курбанова (настоящее имя Алла Сапрыкина - актриса русского драматического театра Махачкалы). Тысячи верующих остаются без духовного наставника. Фильм о вербовке молодых людей боевиками-ваххабитами, похищение людей с целью выкупа. Религиозные фанатики доводят любые конфликты до крайней степени ожесточения. Рассказывает Севиль Наврузова - ответственный секретарь комиссии по примирению и согласию республики Дагестан.
3 серия                           «Патриоты» (25,43)                                                                              
Члены террористических  бандформирований  пытались запугать и подчинить себе жителей села Хаджалмахи. Противостояние бандитам приобрело форму всенародного протеста. Появились отряды самообороны, которые круглосуточно охраняли село. История села Хаджалмахи доказывает, там, где люди устают бояться  - преступления и страх исчезают. Страх перед бандитами местные жители сумели преодолеть. Что им предстояло сделать – это объединиться. Они говорят, что зло под названием «терроризм» можно победить только сообща.
4 серия                             «Дорога к миру»  (24,52)
Верующий человек ищет опору в религии. Вот только дорога к истинной вере порой бывает извилистой. И если выбрать ложный путь, он обязательно заведет в тупик. Фильм рассказывает о подготовке смертниц к терактам в Московском метро, о войне в Сирии, Израиле. Нестабильная ситуация в Сирии дает ваххабитам возможность пополнять ряды фанатиков. В охваченную гражданской войной страну съезжаются отъявленные головорезы  со всего мира.
5 серия                              «Выбор»  (25,50)
Ингушетия. Завербованные боевиками молодые люди принимают ислам. Необъявленная война.  Гибнут люди.  Но где проходит линия фронта, и кто этот враг?  Терроризм …  Только объединившись можно противостоять этому злу, чтобы у него не было будущего.  
6 серия                    «Дорога в один конец»  (28,32)
Террористка-смертница Зарема Можакоева. Совершила теракт в Тушино, на рок-фестивале «Крылья», погибли десятки человек. Осуждена за терроризм и экстремизм. У погони за бандитской романтикой – два финала – смерть или решетка. Вопрос в том, какой из них настигнет раньше. О чем думает она за решеткой, насколько искренне её покаяние?
7 серия                             «Ген террора»  (26,18)
Дагестан. Двойной теракт в День влюбленных совершила семейная пара. При обыске в квартире было обнаружено взрывное устройство. Для кого предназначалось это смертельное орудие, где и когда оно должно было сработать? Террористы-смертники… В их тела как – будто, кто-то вживляет ген террора… 
8 серия                               «Возвращение»
О кавказских борцах ходят легенды. Чемпионов в Дагестане – десятки. Случается, что люди на спортивной арене отстаивают честь страны,  а в лесах воюют против нее. Они попадаются на удочку вербовщиков-радикалов, для многих этот путь «в никуда». Скольких усилий требуется, чтобы вернуться к нормальной жизни…
9 серия                            «Спасти и сохранить»   (26,30)
Преступник в капкане. Можно ли переубедить религиозного фанатика, и стоит ли? Шанс выжить – один из тысячи. И этот шанс зачастую может дать только переговорщик.  Их задача – спасти жизнь человека. Их оружие – красноречие и дар убеждения. Их цель – не допустить кровопролития.



10 серия                         «Муки святынь»  (27,44)
Татарстан. В течение трех недель уничтожено несколько храмов… Следствие установило – поджог!  Храмы подверглись нападению вандалов. Кто и зачем хочет уничтожить все это? Мусульмане не остались в стороне от беды, они объявили сбор пожертвований. Истинно верующие люди способны на сострадание независимо, какой ты национальности. Общечеловеческие ценности едины для всех.
11 серия                         «Расплата»   (28,04)
Восемь лет прятался от спецслужб один из самых кровожадных боевиков Али Тазиев. Операция прошла молниеносно. Без единого выстрела удалось задержать преступника. Совершенных им преступлений хватит на несколько пожизненных сроков, и один он уже получил. Его будущее – тюремная камера без новостей из большого мира, встреч с родными и без права на снисхождение.
12 серия                  «Операция «антитеррор» (25,48)
АЛЬФА, СОБР, ОМОН – бойцы спецназа. У них единая цель – избавить землю от терроризма. Сложно? -  ДА.  Опасно? – Безусловно. Их подвиги широко не афишируются, но парни совершают их каждый день, рискуя своей жизнью ради нашего будущего.








