Россия без террора
1.Россия без террора – ЧЕЧНЯ. ВОЗРОЖДЕНИЕ ( 44 мин.)
Чуть больше десяти лет назад Грозный, переживший две войны, напоминал город призрак. В 2003 году Организация Объединенных наций назвала его самым разрушенным городом на Земле со времен Второй мировой войны. В ходе боевых действий в двух чеченских компаниях республика несла материальные потери. Убытки исчислялись миллиардами долларов, криминал на местах подменил собой власть. Безработица и неразбериха толкали людей к сотрудничеству с бандитами. Доходы от подпольного нефтяного бизнеса оседали в карманах местных авторитетов, а часть из них шла на подпитку местных бандформирований. Не менее был прибыльный бизнес, связанный с торговлей людьми.
2.Россия без террора - МУСУЛЬМАНСКИЕ СВЯТЫНИ(44 мин)
Для чего танцуют круговой танец зикр? Кто такие настоящие шахиды? И как мусульманам изменить негативный образ ислама, созданный террористами? Обо всем этом – богословы, историки, эксперты и рядовые мусульмане – в новом фильме.
3.Россия без террора - ДАГЕСТАН. ВОЙНА И МИР(44 мин.)
Сегодня Дагестан – позитивный и безопасный. Бандитские нападения, взрывы, теракты с большим числом жертв – все это осталось в прошлом.  Модернизированные больницы, спортивные комплексы и заводы. Молодежь, у которой есть работа, а значит, нет времени воевать. Как изменилась жизнь республики? В чем сила дагестанского характера и что связывает эту древнюю землю с Россией? Ответы на эти и другие вопросы, смотрите в новом фильме.
4.Россия без террора - ЗАВЕРБОВАННЫЕ СМЕРТЬЮ(43 мин.)
Каким образом две тысячи россиян оказались в рядах боевиков на Ближнем Востоке?  Кому выгодно существование международных террористических организаций и кто сумеет их остановить? Ответы на эти и другие вопросы – смотрите в новом фильме.

