                      Медицина и здравоохранение
 «Авиценна. Этюды о здоровье»  (Узкинохроника,1988г.) цв. 2 части, научно-популярный фильм. О величайшем арабском философе и враче Авиценне (Ибн-Сине), о выдвинутых им принципах лечения человека, не потерявших актуальности и в наши дни.
«Алгоритм здоровья»  (Леннаучфильм, 1987г.) цв. 2 части, научно-популярный фильм о введении комплексной системы медицинского осмотра населения, помогающей врачам осуществлять всеобщую диспансеризацию населения.
«Баиров. Детский хирург» (Леннаучфильм, 1988г.) цв. 2 части, научно-популярный фильм-портрет известного детского хирурга из Ленинграда Гирея Алиевича Баирова.
«Безумие» (Лендокфильм, 1984г.) цв. 1 часть, хроникально-документальный фильм о вреде алкоголя. Несчастные случаи на воде.
«Бесценный дар донора» (Лендокфильм, 1988г.)  цв. 2 части о донорском движении.
«Белые розы» (ЦСДФ, 1991г), цв. 3 части. хроникально-документальный фильм. В психологических больницах-интернатах находятся десятки тысяч людей, заботу о которых взяло на себя государство, справляется ли оно со своими обязанностями?

«Будущая семья и здоровье» (Леннаучфильм, 1988г.) цв. 1 часть. научно-популярный фильм об организации быта и создании правильной психологической обстановки в молодой семье.
«Вы ждете ребенка» (ЦСДФ,1990г.) цв. 1 часть. научно-популярный фильм. (Советы будущим родителям, что нужно сделать для того, чтобы их ребенок родился здоровым)

«Вред самолечения» (Центрнаучфильм,1987г.)  цв. 2 части научно-популярный фильм об опасности бесконтрольного употребления лекарственных препаратов)

«Вино и сердце» (Центрнаучфильм,1980г.) ч/б, 1 часть о губительном действии алкоголя на больное сердце, и о последствиях, к которым может привести употребление спиртных напитков)

«Возвращение к жизни» (Лендокфильм,1981г.) цв. 2 части хроникально-документальный фильм об истории донорского движения и его значении.
«Вы в ответе за свое здоровье» (Центрнаучфильм, 1988г.) цв. 1 часть    Фильм напоминает об основных факторах риска, грозящих здоровью:  перееданию, малой подвижностью, курением.

«Возрождение» (Леннаучфильм, 1988г.) цв. 2 части, научно-популярный фильм о проблемах регенерации – восстановления поврежденных органов и тканей. Фильм строится на интервью с известными учеными – биологами и медиками.
«В школе без травм» (Леннаучфильм, 1990г.) цв. 1 часть, научно-популярный фильм. Зарядка в школе. Детские площадки.

«Грипп» (Леннаучфильм, 1987г.) ч/б, 1 часть, научно-популярный фильм о путях распространения гриппа, мерах по предупреждению заражения этим опасным заболеванием, методах лечения.

«Глазами одного пациента» (Леннаучфильм, 1985г.) цв. 2 части об институте профилактической кардиологии. Выступление академика Чазова
«Глазной травматизм у детей» ( Центрнаучфильм, 1981г.) цв. 1 часть 
о профилактике глазного травматизма)
«Город кардиологов» (Леннаучфильм, 1986г.) цв. 2 части, научно-популярный фильм посвящен работам Всесоюзного кардиологического центра АМН  СССР в области клинической кардиологии.
«Держать цель…» (ЦСДФ,1989г.) цв. 2 части хроникально-документальный фильм-портрет академика-иммунолога Рэма Викторовича Петрова.
«Действия населения в зоне карантина» (Литовская к/студия,1991г.) цв. 2 части. научно - популярный фильм о профилактике и борьбе с различными видами инфекционных заболеваний.
«Досуг без вина» (Нижне-Волжская киностудия, 1990г.) цв. 1 часть. Фильм пропагандирует здоровый образ жизни.

«Друзья и враги доктора Бутейко» (Свердловская киностудия, 1989г.) цв. 3 части научно популярный фильм рассказывает об эффективных способах борьбы с бронхиальной астмой, стенокардией, гипертонией и многими другими заболеваниями, связанными с нарушением дыхания
«Другая кровь» (Центрнаучфильм, 1991г.) цв. 3 части, научно-популярный фильм об истории создания и первых опытах применения отечественного кровезаменителя «перфторан», а также о трагической судьбе его автора – профессора Ф.Ф. Белоярцева.
«Дела сердечные… и сосудистые» (Беларусьфильм, 1985г.) цв. 2 части хроникально-документальный фильм о работе Белорусского научно-исследовательского института кардиологии по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний.
«Дети Чарковского» (Свердловская киностудия, 1989г.) цв. 2 части научно- популярный фильм о преимуществе родов в водной среде.
«Диагностика и лечение рака легкого» (ЦСДФ, 1987г.) цв. 2 части

«Для всех и для каждого» (Ростовская киностудия, 1988г.) цв. 2 части хроникально-документальный фильм о реализации комплексной программы «Здоровье» на металлургическом комбинате.
«Если у ребенка пищевая аллергия» (ЦСДФ, 1990г.)  цв. 1 часть

«Если у Вас гипертония» (Киевнаучфильм, 1988г.) цв. 1 часть, научно-популярный фильм.

«Женщина и гиподинамия» (Свердловская киностудия, 1989г.) цв. 1 часть

научно- популярный фильм о необходимости активного отдыха для женщин работающих в условиях малой подвижности.
«Завещаю исцелять»  (Центрнаучфильм, 1988г.) цв. 2 части научно-популярный фильм рассказывает о двух ученых-микробиологах:  почетном академике Н.Ф. Гамалее и его внуке, тоже Н.Ф. Гамалее, докторе биологических наук, профессоре, возглавившем первую в нашей стране лабораторию биологического воздействия лазеров.
«Загадка чаши Эскулапа» (Азербайджанфильм, 1986г.) цв.1 часть хроникально-документальный фильм о целебных свойствах яда гюрзы.
«Здоровье и эффективный труд» (Молдовафильм, 1989г) цв.  1 часть научно-популярный фильм о работе врачей медсанчасти ЗИЛа.

«Зугрэс – Шматкову»  (Укркинохроника, 1989г.) цв. 1 часть, хроникально-документальный фильм рассказывает о враче Николае Павловиче Шматкове, который опрерирует больных раком. И успешно! Сотни людей вылечил он от этого страшного недуга.
«И тайна сердечной боли» (Киевнаучфильм 1987г.) цв. 2 части научно-популярный фильм об открытиях в области клеточной физиологии.
«И всего одна жизнь» (Центрнаучфильм,1986г.) цв. 2 части фильм о Льве Александровиче Зильбере, выдающемся ученом, внесшем много нового в развитие микробиологии, вирусологии, иммунологии. Он был первым, кто сказал, что вирус рака внедряется в наследственный аппарат клетки.

«Иммунный барьер» (Леннаучфильм,1988г.) цв. 2 части  фильм о проблемах иммунологии связанных с распространением синдрома иммунодефицита и последствиями аварии на Чернобыльской АЭС.
«Игра в ящик» (Центрнаучфильм,1991г). цв, 1 часть фильм борьбе с курением
«Интонация» (Беларусьфильм, 1988г) цв. 1 часть, хроникально-документальный фильм  знакомит зрителей с работой психологов и психотерапевтов, пытающихся помочь людям, попавшим в тяжелую ситуацию. О развитии сети телефонных «служб доверия».
«Калории и возраст» (Центрнаучфильм, 1986) цв, 1 часть н-популярный фильм об опасности перекармливания детей, ведущего к нарушению обмена веществ.
«Капля никотина» (Беларусьфильм, 1978) цв. 1 часть мультипликационный фильм-плакат о вреде курения, являющегося причиной многих тяжелых заболеваний.
«Курение опасно для всех» (Леннаучфильм, 1986) цв. 1 часть фильм-плакат.

«Курение или здоровье» (Леннаучфильм, 1987) цв. 1 часть фильм о вреде курения.
«Курить? Или бросить курить?» (Нижне-Волжская к/студия,1990) цв.   1 часть (Практические рекомендации курильщикам, как избавиться от вредной привычки»

«Курить – это не значит быть взрослым» (Леннаучфильм, 1988) цв. 1 часть мультфильм о вреде курения.
«Курение – фактор риска сердечно-сосудистых заболеваний» (Леннаучфильм, 1987) цв. 1 часть. В мультипликационной форме рассказывается о вреде никотина, вызывающего сердечно-сосудистые заболевания.
« Кодекс здоровья» (Киевская к/студия, 1980) цв. 1 часть о том, что делает государство для развития здравоохранения и что должны делать все мы для сохранения здоровья.

«Красный крест в школе» (Укркинохроника, 1987) цв. 2 части. Фильм о том, как проходит обучение школьников по оказанию первой медицинской помощи.

«Массаж и гимнастика детям раннего возраста»  (Центрнаучфильм, 1987)
научно-популярный фильм, ч/б, 1 часть

«Молодость, питание, здоровье» (Леннаучфильм,1989) цв. 1 часть (Фильм-плакат)

«Memento mori!» (Мементо мори!) Азербайджанфильм, 1989), цв. 1 часть. Фильм-размышление о неизбежности смерти. 

«Мумие- «легенды и действительность» (Свердловская студия,1986) цв. 2 части. Научно-популярный фильм о «всемогуществе» этого лекарства где добывается и исследуется.
«Микрохирурги» (Киевнаучфильм,1988) цв. 2 части. В фильме рассказывается о трех известных микрохирургах - Д.А.Степанове, Р.О.Датиашвили, Н.Ф.Дрюке об особенностях и трудностях их профессии, о социальных и нравственных проблемах, стоящих перед микрохирургией.
«Между жизнью и смертью» (Центрнаучфильм,1990) цв. 3части. (Наглядно демонстрируются простейшие приемы реанимации людей,  пострадавших в результатах крупных аварий, стихийных бедствий)

«Методика оказания первой медицинской помощи» (Укркинохроника,1983) цв. 1часть 
 «Млечный путь» (Узбеккинохроника, 1990) цв. 1 часть. Об искусственном вскармливании. Польза или вред? Об открытиях в области физиологии и педиатрии.

«Наследую» (Западно-Сибирская студия кинохроники, 1986) цв.1 часть . Об известной в Сибири династии врачей.

«Началось с Луны» (Киевнаучфильм,1984) цв. 1 часть. Фильм о создании учеными НИИ медицинского диагностического прибора.

«Не навреди» (Леннаучфильм, 1988) цв. 2 части. Научно-популярный фильм о хирурге И.Н. Назарове, который лечит больных по собственной методике – аппаратом, который сам же изобрел.

«Не хочу! … Не буду!...» ( Беларусьфильм,1987) цв. 2 части. Говоря о необходимости рационального питания детей, авторы фильма убедительно показывают, что множество детских болезней обусловлено невежественностью взрослых в этом вопросе.
«Остановите онкоген!» (Центрнаучфильм, 1987) цв. 2 части  (Об открытиях в области молекулярной биологии, которые могут быть использованы в борьбе с раковыми заболеваниями)

«О клещевом энцефалите» 1988 г. 10 минут

«Опасность самолечения при гонорее» (Таллинфильм, 1986) ч/б, 1 часть. Научно-популярный фильм-предупреждение: самолечение гонореи приводит к тяжелым последствиям.

«Открытие № 250» (Грузинская студия научно-популярных фильмов, 1987) цв. 1часть. Фильм рассказывает об открытии грузинскими учеными-физиологами явления регуляции кровообращения в головном мозгу.

«Оказание неотложной помощи при травмах» (Леннаучфильм,1983) цв. 3части.
«Острые респираторные заболевания у детей» (Молдова-фильм, 1981) ч/б, 1 часть. О причинах и профилактике острых респираторных заболеваний у детей.

«Песнь песней» (Рижская к/студия хроникально-документальных фильмов, 1989) цв, 1 часть. Фильм о том, могут ли сочувствие и любовь мужа находящегося с женщиной во время родов, облегчить её страдания. Авторы фильма считают, что может и должен присутствовать.
«Преступное легкомыслие» (кроме детей до 16 лет) цв. 1 часть Санитарно-просветительный фильм, в котором рассказывается об одном конкретном случае заражения опасной венерической болезнью – сифилисом.
«Помогает гимнастика» (Леннаучфильм, 1989) ч/б, 1 часть. Фильм пропагандирует производственную гимнастику.
«Помогите здоровью» (Свердловская к/студия) ч/б. 2 части. О достижениях уральских ученых-медиков в области диагностики и лечения различных заболеваний.
«Портрет здоровья» (Центрнаучфильм, 1987) цв. 2 части. О внедрении на запорожском производственном объединении комплексной программы здоровье.
«Приближение» (Киевнаучфильм, 1987) цв. 2 части. О создании препаратов для подбора тканей при пересадке, для точнейшей диагностики и для поиска раковых клеток. 
«Профилактика кишечных инфекций» (Центрнаучфильм,1978) цв. 2 части. О путях заражения острыми кишечными инфекциями и мерах по их предупреждению.

«Первая медицинская помощь при переломах » (Укркинохроника, 1986) цв. 1 часть. О необходимых мерах по оказанию первой медицинской помощи при переломах.
«Первая медицинская помощь при ожогах» (Укркинохроника, 1986),цв. 1 часть
«Продолжение жизни» (Беларусьфильм, 1986) цв. 3 части. Фильм построен в форме диалога между врачами и пациентами Ревматологического центра.
«Первая помощь при ожогах» 1991 г. 20 минут

«Первая помощь при переломах» (Научно-популярный фильм  1990) цв. 2 части 
«Профилактика вирусного гепатита» (Киевнаучфильм,1984) цв. 2 части.

 О болезни Боткина (желтухе)
«Первая помощь при бытовых травмах» 1988 г. 5 минут

«Первая помощь при кровотечениях» (Центрнаучфильм,1991) цв. 2 части
«Профилактика близорукости у детей» (Центрнаучфильм,1988) цв. 1 часть
В фильме приведены рекомендации и упражнения по профилактике близорукости у детей.
«Профилактика косоглазия»  (Свердловская к/студия науч-попул. фильмов,1989) ч/б, 1 часть.
«Профилактика ожогов у детей»  (Леннаучфильм,1986) цв. 1 часть
«Правильная осанка» (Леннаучфильм,1985) цв, 1 часть
«Плоды желаний» (Центрнаучфильм,1990) цв. 3 части о достижениях репродуктивной медицины, позволяющей многим ранее лишенным возможности родить ребенка семьям обрести его, а также о сложных этических проблемах, которые влекут за собой эти научные открытия
.

«Профилактика аскаридоза» (Киевнаучфильм, 1988) ч/б, 1 часть
«Профилактика вегето-сосудистой дистонии» (Леннаучфильм,1988) ч/б. 1 часть.
«Пять минут между жизнью и смертью» (Укркинохроника, 1986) цв. 1 часть. Об основных приемах оказания первой медицинской помощи при наступлении клинической смерти.

«Ребенок родился» (Свердловская к/студия, 1990) цв. 1 часть. О необходимости соблюдения санитарии и гигиены в родильных домах.
«Рак молочной железы можно предупредить» (Центрнаучфильм, 1991) цв. 1 часть.
«Сердце и мы» (Леннаучфильм,1982) ч/б, 1 часть (Мультфильм о том, что необходимо беречь сердце свое и других, от обид, неприятностей, стрессов.

«Столбняк» (Свердловская к/студия, 1986) цв. 1 часть. Первая помощь. Профилактические прививки.
«Сотая загадка мышцы» (Центрнаучфильм, 1988) цв. 1 часть Об открытиях в области исследований профессором А.Н. Студитским,  свойств и принципов при восстановлении двигательных функций человека.
«Скорая помощь и мы» (Лендокфильм, 1982) цв. 1 часть. О работе скорой помощи. Ложный вызов.
«Сахарный диабет» (Киевнаучфильм, 1988) ч/б. 1 часть.  О причинах возникновения сахарного диабета и профилактических мерах по его предупреждению.
« Стресс» (Леннаучфильм) цв. 1 часть.

«Стресс. Зло или добро?» (Киевская  к/студия,1978) цв. 2 части  Стресс – основная защитная реакция организма, без которой практически невозможна жизнь.
«Семь вопросов хирургу» (Центрнаучфильм, 1980) цв. 2 части О хирурге М.Д.Князеве, возглавляющем отделение сердечно-сосудистой хирургии.
«Скоро вы станете родителями» (Леннаучфильм, 1986) ч/б, 1 часть. О необходимости обращения в женскую консультацию в ранние сроки беременности. Подчеркивается важная роль в этот период будущего отца.

 «Спорт и сигареты не совместимы» (Центрнаучфильм, 1981)  ч/б, 1 часть

«Травмы у малышей» (Молдовафильм, 1986) цв. 1 часть. О причинах детского травматизма и мерах по его предупреждению.
«Тайна двух полушарий» (Таллинфильм,1982) цв. 2 части. Фильм о том, как устроен человеческий мозг, какие его отделы управляют жизненно важными процессами.

«Уроки Бурденко» (СЦДФ, 1985) цв. 2 части Историко-биографический фильм о выдающемся советском хирурге Николае Ниловиче Бурденко.
«Уход за больным ребенком на дому» (Таллинфильм,1988) цв. 2 части.
«Уход за больным ребенком на дому» (Леннаучфильм,1987) цв. 1 часть.

«Чтобы уберечь ребенка от заболеваний» (Свердловская к/студия,1986)  цв. 1 часть. Профилактика закаливания в предъясельный период.
«Фатальные знаки» (ЦСДФ, 1990) цв. 2 части. О докторе медицинских наук, профессоре Е.С. Вельховере, который в своей медицинской практике использует опыт врачевателей древности.

«Фенкорал - новый препарат для лечения аллергических заболеваний» (Центрнаучфильм,1984) цв. 1 часть.
«Химия – здоровью» (Узбекфильм, 1986) цв. 2 части. Изучение лекарственных средств и их применение как лечебное средство в медицине.

«Я выбираю здоровье» (Киевнаучфильм, 1988)  цв. 1 часть. О вреде курения среди школьников. Рисунки детей о вреде курения.
«Я узнаю все по глазам» (Киевнаучфильм, 1986) цв. 2 части. О работе советских медиков в области диагностирования болезней по состоянию радужной оболочки глаза.

